

省妇联领导一行前往益阳、湘潭调研

姜欣：“与普通妇女交朋友”

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁 通讯员 刘芳 胡飞云)“基层的妇代会改妇联工作有什么进展?”“巾帼脱贫工作做的如何?”“党建带妇建工作做的怎样?”3月20日至22日,带着这些问题,湖南省妇联党组书记、主席姜欣一行前往益阳、湘潭,就当地妇女工作情况进行调研。

在益阳,姜欣考察了桃江县石牛江镇增塘村基层妇联组织建设,去了市塔尖少年成长中心、赫山区婚姻家庭纠纷调解委员会、湖南艾华集团股份有限公司调研。

电子商务也是姜欣一行调研的重点。今年35岁的姜惠是桃江女性电子商务创业的佼佼者,从家庭主妇转做微商,月入10万,还带领数百名家庭主妇实现在家也能就业的梦想。姜欣详细询问了她的创业情况,并鼓励她继续带动妇女就业。

在随后的座谈会上,益阳市妇联主席杨丽萍作了工作汇报,赫山区、安化县、南县分别就基层组织改革、巾帼脱贫、“两癌”免费筛查和救助工作等汇报了成果。姜欣表示,在益阳市的调研令她十分高兴,不论是基层妇女组织改革、妇女之家的建设,亦或是“两癌”筛查与救助、巾帼



姜欣(左一)详细询问姜惠的创业情况。摄影 黄夏晨

扶贫,益阳市做的十分有成效。

在湘潭,姜欣一行对岳塘区建设路街道的党建带妇建工作进行了调研。据悉,建设路街道是省妇联在全省两个区域化党建带妇建试点项目之一。姜欣对该街道的妇建工作表示肯定:“我们可以看到很多妇女同志参加到了脱贫帮困、志愿服务工作中,积极构建一个和谐美好的大家庭,这是建设路街道区域化党建带妇建试点工作的明显成效。”她希望,建设路街道能成为全省乃至全国党建带妇建的示范点。

姜欣一行还调研了岳塘区省级妇女之家——宝塔街道阳光

社区,探访了当地女能人。

在座谈会上,湘潭市妇联主席赵欢作了工作汇报。市直机关单位代表、乡镇党委书记、企业负责人等各方代表发言。

姜欣表示,湘潭的妇联工作做得非常好,各方发言也十分有代表性,给了她许多启发。

结合两地调研情况,姜欣强调,妇代会改妇联重点在“联”,把女能人招揽麾下,扩大群众基础;继续推动“两癌”筛选和救助工作;大力发展电商平台,让妇女在家就可创业就业;加强妇联干部队伍自身的建设,深入基层,与普通妇女交朋友。

江西省妇联组团调研我省“两癌”工作

今日女报/凤网讯(通讯员 郑丽萍)3月16日-17日,江西省妇联、省卫生计生委组团来湖南省全面调研了农村适龄妇女“两癌”免费检查与救助工作情况。

3月16日,两省相关负责人就湖南农村适龄妇女“两癌”免费检查与救助工作召开座谈会。省妇联党组成员、副主席鲁华重点介绍了湖南省农村适龄妇女“两癌”免费检查工作纳入省重点民生实事项目的过程及一年来的主要工作。湖南省妇联、省卫生计生委相关负责

同志就组织发动、宣传妇女参与“两癌”检查、提高“两癌”防治知识知晓率、争取各级救助金、质量控制等方面进行了介绍。3月17日,调研组一行赴长沙市宁乡县妇幼保健院开展实地考察。

去年以来,湖南省妇联、省卫生计生委、省财政厅开始共同实施全省农村适龄妇女“两癌”免费检查工作,全年完成检查112万人,发放救助金总额4190万元,计划2017年检查100万人,并争取“十三五”期间对建档立卡贫困“两癌”患者应救尽救。

株洲：启动“母乳喂养”公益活动

今日女报/凤网讯(通讯员 黄美琦)母乳是孩子们健康成长的重要保证!近日,由株洲市妇联、株洲市妇幼保健院主办,株洲市母乳喂养促进会承办的“母乳喂养·

幸福全家”公益活动在株洲启动。市妇联主席杨爱云、市卫计委副主任刘世文、市妇幼保健院院长周春慧等出席。市妇幼保健院被授予“株洲市母乳喂养示范基地”称号。

永州市：义务植树“巾帼林”

今日女报/凤网讯(通讯员 黄碧霞)160余人,一个上午栽下了3500余棵松柏树苗。这是永州市妇联组织的“打造‘巾帼林’助力‘六大战役’”为主题的巾帼志愿

者植树造林活动的成果。近日,来自永州市直机关各战线妇委会及冷水滩区的巾帼志愿者在冷水滩区上岭桥镇团结村,热情饱满地参加了这场植树活动。

道县：巾帼志愿服务队走上街头

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 许咏梅)“道县是我们共同的家园……我们应该从自己做起,从现在做起,从小事做起,为打好‘七大战役’,争做创新引领的新标兵、开放崛起领头雁,努力为实现全县经济社会跨越发展而贡献力量!”3月21日上午,由永州市道县县委宣传

部、县文明办组织举行的学雷锋志愿服务活动启动仪式上,县妇联的巾帼志愿服务队积极参与,用行动投入到“四城同创”和经济发展“七大战役”中去。启动仪式后,20余名县巾帼志愿服务队队员立马行动,开始清洗街道两旁的栏杆、清理宣传栏的小广告等。

“童心向党,爱在昭山”志愿服务启动——让孩子“艺术”地成长

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁)“这个项目能让孩子们接触更加丰硕的艺术成果,帮助孩子们发现美、欣赏美、创造美,让孩子们在艺术的花丛中快乐成长。”3月22日,“童心向党,爱在昭山”持续性艺术教育帮扶项目在湘潭市昭山示范区易家湾镇中心学校正式启动,湖南省妇联

党组书记、主席姜欣出席并致辞。

本次活动由湖南省妇女儿童活动中心、湖南省直团工委、湘潭市妇联、湘潭市昭山示范区联合主办,湘潭市副市长刘永珍,中冶长天国际工程有限责任公司党委副书记、纪委书记王长根等出席。来自主办方和湖南省国土资源厅、省水利厅、中冶长天国

际工程有限责任公司、南航湖南分公司、湖南党史陈列馆、中南大学湘雅口腔医院等支持单位的志愿者团队参加了本次活动。

据了解,本次帮扶志愿服务为期一年,全年将有数家省直单位的志愿者服务团队来到昭山,为孩子们开展舞蹈、声乐等方面的培训和丰富多彩的主题活动。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上凤网e家



凤网e家新注册用户首单享受

日常保洁89元/4小时

家务交给我们,时间留给自己

爱自己,爱生活,爱凤网e家

服务热线: 400 0731 308

服务时间: 9:00~22:00



手机扫描二维码 下载凤网e家APP



手机扫描二维码 关注凤网e家微信平台